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Resumen—En este problema resolveremos el caso de las
columnas con lo ultimo visto en la clase de fı́sica, con lo cual
de realiza una ecuación diferencial.

La formula para la carga critica de una columna fue de-
rivada en 1751 por Leonhard Euler, el gran matemático suizo.
El análisis de Euler se baso en la ecuación diferencial de la
curva elástica.
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El equilibrio del momento requiere que:
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Para resolver una ecuación diferencial debemos proponer una
solución que la satisfaga.
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Calculando el valor de las constantes C1,C2
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